



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/39/343
10 July 1984
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать девятая сессия
Пункты 46 и 47 первоначального
перечня *

ПРЕКРАЩЕНИЕ ВСЕХ ИСПЫТАТЕЛЬНЫХ ВЗРЫВОВ ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ

НАСТОЯТЕЛЬНАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ ДОГОВОРА О ВСЕОБЪЕМЛЮЩЕМ
ЗАПРЕЩЕНИИ ЯДЕРНЫХ ИСПЫТАНИЙ

Письмо постоянных представителей Колумбии, Перу, Чили и Эквадора
при Организации Объединенных Наций от 9 июля 1984 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь препроводить Вашему Превосходительству текст декларации относительно осуществляемых Францией атомных взрывов в южной части Тихого океана, принятой Постоянной комиссией для южной части Тихого океана, в состав которой входят Колумбия, Перу, Чили и Эквадор.

Будем признательны Вашему Превосходительству за распространение текста данной декларации в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 46 и 47 первоначального перечня.

Карлос АЛЬБАН-ОЛЬГИН
Постоянный представитель
Колумбии

Мигель АЛЬБОРНОС
Постоянный представитель
Эквадора

Педро ДАСА
Постоянный представитель
Чили

Хавьер АРИАС-СТЕЛЛЯ
Постоянный представитель
Перу

* A/39/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Декларация относительно осуществляемых Францией атомных взрывов в южной части Тихого океана, принятая Постоянной комиссией для южной части Тихого океана, в состав которой входят Колумбия, Перу, Чили и Эквадор

Постоянная комиссия для южной части Тихого океана (ПКЮТО), в состав которой входят Колумбия, Перу, Чили и Эквадор, принимает следующую декларацию:

1. Ядерные взрывы, производимые Францией на атолле Муруроа и вновь начатые с мая этого года, представляют собой серьезную угрозу морской среде и природным ресурсам моря, что наносит серьезный ущерб интересам государств-членов Системы по вопросам моря юго-восточной части Тихого океана.
2. Министры иностранных дел Колумбии, Перу, Чили и Эквадора в Декларации Винья дель Мар, подписанной в феврале 1984 года и в рамках своей общей политики охраны морской среды, вновь подтвердили, что "их правительства выступают против ядерных взрывов".
3. В связи с этим Постоянная комиссия для южной части Тихого океана высказывает свое возражение против упомянутых ядерных взрывов, выражает решительный протест по поводу таких действий и требует их немедленного прекращения.
